PL 29.5. Cesky jazyk

1 .Dopli spravné , vypis zakladni skladebni dvojice:

U silnice rostl_ vysoké topoly.

Na ndmésti se sesl_ davy lidi.

Pozoroval_ jsme noc¢ni oblohu.

Déti béhal_ po louce.

Oci se zalil_ slzami.

2. Vypis slovesa, urci slovesny zptisob:

Za vysvédceni bych si pral nové kolo.

Podivejte se z okna.

Vecer si budu Cist knizku.

3. Zapis Cislici slovni druh:

slepice  ¢tyfi _ krasné __ protoZe at

pfes __ laskat do Zblunk
e //// Cisla slovnich druh secti, vzniklé éislo vydél deviti. Vysledek:

1. Vypocitej:

32+20.3= 500:5+5+=

(32+20).3= 500: (5 +5) = (35+8).(6-4)=
46-6.4= 20+28:4=

(46-6).4= (20 +28): 4 =

2. Vypocditej:

2 h 36 min + 14 min =
1h45min+3h=
4h8min+1h12min=
3h5min+2h25min=

2h 15 min +4 h 45 min =

spali

hezky

sedime

12.3+7.8=

1 h 11 min-4 min=

2h15min -1h 10 min =

23 h 55 min-3 h 55 min =

8h 42 min-5h 15 min =

12 h 25 min-7 h 20 min =



